"到站"即可"求职"

"杭南有约"专项招聘活动启动

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员段裴裴 张贝嘉)下了火车就能无缝对接找工作!2月26日,由区人社局、区文旅局、区总工会和杭州南站新城管委会联合举办的"杭南有约 萧山请你留下来"——专场招聘活动在杭州南站火热启动。

本次招聘活动持续两天,预设展位35个,其中企业招聘展位30个、政策咨询展位5个,共征集有岗位需求的区内重点企业30家,提供155个工种,1600余个岗位,有电气工程师、项目经理等技术管理岗位,也有操作工、检验员等普工岗位,同时还有带货主播、运营专员等新兴工种,不仅收入不错,未

来也有很大的发展空间。

上午10点,随着来往旅客的不断增多,各个招聘台前也渐渐排起了队。杭州盛世优嘉传媒有限公司主要招聘主播、直播运营、摄像等职位,薪资在6000-20000元/月。现场,工作人员在手机上开启了直播,逐一回答网友的提问。来自江西的小丁经过一番咨询后,在求职意向表上登记了个人信息,"我以前有过相关的工作经验,所以想去试试看。"

来自陕西的杨华是在"萧山人社" 的微信公众号上看到招聘信息,特地 赶来现场的。"我在纺织厂干了30多年 了,这次看到杭州渔浦坊纺织科技有 限公司招聘缝纫工、拷边工,就来了解一下情况。"对于纺织类工种而言,"实战经验"丰富无疑是个"加分项"。现场的公司负责人听说杨华想去生产现场看看,当即安排了车辆,"我们最近订单多,希望能招聘一些有经验的工人。按照计件来算的话,平均工资是6000-10000元/月。"

当天,杭州南站志愿服务总队的 志愿者们早早到位,为求职者们提供 引导服务。全国十佳职业指导老师也 来到现场助阵,为求职者们提供更全 面的就业服务。不少求职者表示,除 了薪资以外,双休和五险一金也都是 重要的考量因素。"我打算来杭州找份 工作,没想到一下火车就能参加人才招聘会,正好看一看有没有适合我的岗位。"来自安徽的应聘者小徐笑着说道。

当前,正值用工高峰,杭州南站的 日均到发客流量约为3.8万人次,其中 日均到站客流量约1.8万人次。对此, 我区各部门、各单位积极发挥联动作 用,为广大来萧干事创业人员提供更 加精准、优质、暖心的帮助。下阶段, 我区还将深挖"面对面"直送服务潜 力,推进南站青年驿站、招聘部落等公 共服务平台建设,吸引更多人员和项 目留萧发展。

巡视整改 让群众住有"安居"

本报讯(首席记者 蔣超 通讯员 周亚飞)"房子价格便宜,周边配套也好,还能解决孩子的读书问题,我们真的特别高兴!"近日,蜀山街道广仁小区的新住户王女士向前来回访检查的督查组人员分享自己的喜悦。

王女士所点赞的正是我区分类处 置闲置安置房所取得的工作成效。这 也是我区持续深化省委巡视问题整改 的有力证明。 2023年1月,省委第五巡视组巡视萧山反馈指出:"对长期闲置的安置房等资产管控不力。"对此,萧山区委高度重视,第一时间成立问题整改工作专班,由区纪委监委、区委巡察办、区委督查室等部门组成督查组,推动问题整改。

通过调研"把脉问诊"后,督查组随即"开方下药",牵头召集协调会议,明确问题整改"四张清单",以周督月报、现场督查等形式,压实相关单位整

改责任,最终推动解决了土地出让金补缴、公积金取用两大难题,使得闲置安置房可以上市交易。截至目前,广仁小区和广悦公寓共计175套安置房已完成网上拍卖工作。

为进一步推动跨区域调剂安置,督查组还会同相关部门广泛摸排,了解拆迁户调剂意向,督促修改调剂工作方案,及时回应群众关切。截至目前,共计96户家庭接受了调剂安置,进一步消化了闲置房源。

为推动问题整改"当下改"与"长久立"相结合,区纪委监委推动相关部门出台《萧山区闲置拆迁安置房处置办法(试行)》,进一步规范闲置安置房处置工作,以体制机制的建立推动问题整改长治长效。

"我们将继续以巡视整改为动力,织密监督网络,不断巩固整改成果,做深做细民生工程,让人民群众住有'安居'。"区纪委监委相关负责人表示。

里士湖水上栈道 完工

所前镇里士湖水上栈道修缮工程分为东、西两个区域,总长度约为1000米,目前已完工,成为群众休闲、娱乐的又一好去处。

记者 范方斌 摄



423件 我区春节假期消费投诉举报网购占六成

本报讯(记者 王俞楠 通讯员 马 焱娜)近日,我区春节假期消费投诉举报 分析报告出炉。从2月10日至2月17日,区市监局通过全国12315互联网平台与浙江省民呼我为平台共接收各类投诉举报咨询423件(受理315件),同比去年春节假期的237件增长78.48%。其中,涉及网购的投诉举报有274件,占比64.78%,依然维持高位。

节假日效应点燃了消费热情。添

置新衣、置办年货成为家庭"大事"。 春节期间,服装鞋帽、食品类消费纠纷 也是居高不下,反映问题集中在食品 安全问题、不按约定履行送货或安装 义务、售后服务问题等。

此外,影院观影、游乐场、面部护理、修甲、理发等休闲娱乐生活服务方面的投诉也呈上升趋势。今年春节,区市监局全局共接收文娱体育、美容美发服务相关投诉27件,较去年同期

增长接近3倍。集中在面部护理、修 甲、理发等未明码标价,游乐场、电影 票、棋牌室退票(订)无法处理等问题。

与此同时,消费者回家探亲、外出旅游的需求集中释放,旅游相关市场快速升温。餐饮环节的食品安全问题、未执行明码标价、预定的酒店无法入住以及机票退票困难等,也成为消费者反映较多的问题。区市监局共接收餐饮和住宿服务、交通运输服务等

旅游相关服务投诉52件,较去年同期

"春节假期,为保护消费者合法权益,维护节日消费市场秩序,我局高度重视广大消费者诉求,畅通消费投诉举报渠道,加强24小时值班值守。"区市监局有关负责人表示,目前,各基层所、中队正按照法定程序对假期投诉举报进行调查核实,对消费纠纷进行调解处理。

蝴蝶兰价格回落 销售依旧旺盛

本报讯(记者 何可人)装盘、捆扎、装车……2月26日上午9时许,在位于宁围街道顺坝村的杭州艾维园艺有限公司蝴蝶兰养殖基地内,工作人员们忙个不停。

"这批就是最近几天的订单,天台的老客户了,有满天红、双色鸟、富乐夕阳等六七个品种,总共300多株。下午还有上海的客户过来提货,有六七百株。"工作人员小张一边向记者介绍,一边将无纺布轻轻盖到蝴蝶兰上,小心翼翼地将花朵包裹起来,以免在运输途中出现损伤。

近年来,蝴蝶兰凭借花色多、造型美、花期长等优势,逐渐成为春节期间最受欢迎的年宵花卉之一。而随着科技种植水平的不断提升,蝴蝶兰实现四季开放,也早已打破了销售的季节限定。

定。 "去年我们基地全年培育的蝴蝶



兰涉及40个品种约27万株,直到年前 我们已经销出23万株左右,近十天来 订单还是不断,已经销售2万多株,新 老客户都有,销售形势还不错。客户 主要以杭州本地为主,覆盖全省,也有 上海等地。"艾维园艺负责人张侃笑着 说,"相比年前25-27元一株的价格, 年后价格降到18-20元一株,也是人 手的好时候。"

张侃介绍,自己从事蝴蝶兰的培 育销售已经有12个年头了,从一开始 技术、设施设备跟不上,看不到市场, 销售集中在年前,到如今已经实现了 "整年销售为主、年前销售为辅"。"主 要还是得益于培育技术的提升和全智 能无人化温室设施设备的使用,更好 地做到温室内精准环境调控,配合先 进的肥水一体化灌溉、合理的种植技 术方案,让蝴蝶兰实现了'想什么时候 开花就什么时候开花',更好地满足客 户的多样需求。春节这波行情过后, 接下来的三八妇女节、五一劳动节等, 都是蝴蝶兰的热销节点。预计今年我 们基地培育数量会达到32万株左右, 超过以往历年。"对于新一年的市场行 情,张侃表现得信心十足。

我区2024年中考"个别生"报名信息注册将于明日截止

本报讯 (记者 王俞楠 通讯员 鄭露寅)据区 教育局公布的消息,我区2024年中考"个别生"报 名信息注册将于明日截止。

什么是"个别生"?即本区初中学校毕业的往届生或本区户籍在区外就读的应届初三毕业生。 其中往届生的报考对象是国家法定的非成年人 (具有各类高中学校在册学籍的学生不得报名)。

在报名前,需要进行信息注册,考生可扫描微信二维码,注册个人信息、上传近期免冠证件照。

网上报名时间为2月29日至3月6日,凭报名序号和密码登录萧山中考中招网完善相关信息,选择体育测试项目,网址:http://47.110.159.205,报名序号和密码将于2月29日发至考生注册信息时所填写的手机号上。

此外,现场确认时间为3月9日至10日,上午8点30分至11点,下午1点30分至4点30分。地点为萧山区城厢街道体育路200号,考试中心206室。

需携带户口簿或户籍证明的原件及户主页和本人页复印件;往届生还须持《义务教育证书》原件和复印件;在外地就读的应届初三毕业生还须持由就读学校从浙江省电子学籍系统中打印的《学生基本信息》表(若在外省学校就读的,则提供就读学校从全国电子学籍系统中打印的学生信息表),打印的信息表需加盖学校公章。

需要注意的是,"现场确认"须考生及家长均到场签字确认。 资询申请可拨打区教育局基教科83525572。

咨询电话可拨打区教育局基教科83525572、82621868; 区 教 育 考 试 中 心 82664002、82372032。

我区开展住宅小区消防安全检查

本报讯(记者 新林杰)近日,区住建局联合区消防救援大队,对我区城厢、北干等街道的住宅小区,开展电动自行车消防安全专项检查指导工作,全力防范化解住宅小区消防安全风险,提升住宅小区消防安全防范能力。

在现场,检查小组会同小区业委会针对电动自行车集中充电区域是否符合消防安全标准,小区内消控室是否有持证人员24小时值班,消控设备是否正常运作等情况进行检查。对电动自行车停放区域未达到消防标准和违规停放充电等情况,检查人员提出相应的整改意见,督促落实闭环整改,要求物业管理人员进一步增强消防安全意识,充分认识到提高电动自行车火灾防范意识的重要性和必要性,加强日常检查、巡查力度,及时发现和制止居民住宅内电动自行车违规停放及充电行为,要求业委会(物管委)加强监督指导,切实提升火灾隐患自查自改能力。

下一步,区住建局将继续联合区消防救援大队,通过联合检查、定期培训等形式,督促各物业服务企业不断加强消防安全演练,切实把消防责任和措施落细、落实、落到位,提升住宅小区消防安全。

我区两名养老工作者获省级表彰

本报讯(记者 朱林飞 通讯员 王苏萍)近日,浙江省民政厅对养老服务工作成绩突出集体、个人和老有所为成绩突出个人进行通报表彰。区养老协会副会长兼秘书长、老年电视大学校长徐建中荣获"老有所为成绩突出个人"称号,区养老协会副会长、养老服务行业工会联合会主席、湘湖颐养中心院长陈凤英荣获"养老服务工作成绩突出个人"称号。

徐建中2015年1月退休后,积极投身于敬老爱老助老和关心下一代的公益事业中。目前他受邀在区养老协会、区老年电视大学、区老年艺术团、区关心下一代工作委员会"五老"讲师团中担任多项社会职务,为推动老有所养、老有所乐、老有所学、老少同乐等做了大量工作,在老年朋友中享有良好的口碑,得到了社会各界的赞誉和肯定。

陈凤英从事医院管理30余年,于2016年正式步入养老行业,担任湘湖颐养中心和萧山康乐医院的院长。在她的带领下,湘湖颐养中心和萧山康乐医院发展迅速,成功构建了医养结合体系,形成医养康养融合服务运行模式,目前已成为一家成熟的医养结合机构。

7年多来,陈凤英通过自己的努力从养老行业的新人成长为行业佼佼者,在失能失智的长者照护、认知症专区建设及运营、安宁疗护、智慧养老、社区和居家养老等领域取得了亮眼的成绩,获得了政府的肯定、行业的认可和老年人及其家属的欢迎。

区一医院成为 全区首个冠名红十字医疗机构

本报讯(记者 盛风琴 通讯员 邹紫)近日, 萧山区第一人民医院被浙江省红十字会正式批准 冠名"杭州市萧山区红十字第一人民医院",成为 萧山区首家冠名红十字组织的公立医院。

萧山区第一人民医院红十字会成立于1997年。多年来,在区红十字会指导下,医院坚持公益性为导向,积极广泛开展了急救培训、义务献血、志愿服务、爱心捐款、健康讲座和义诊、人体器官捐献等活动,受到了社会各界的广泛好评。仅去年一年,医院红十字会组织健康义诊43次,义诊人数达5000人以上;组织献血人次169人次,献血总量达3.9万毫升;组织造血干细胞入库24人,献造血干细胞240毫升;器官捐献2例;医院志愿服务队服务时长17670小时……

冠名医疗机构是红十字会履行法定职责、推动 事业发展的重要力量,对传承发展红十字会初心使 命具有重要意义。下一阶段,区红会、区一医院将持 续加强协作,发挥各自专业优势,共同打造红十字志 愿服务品牌,在传播人道主义精神、开展社会救助、 普及卫生救护知识等方面发挥更大的辐射作用。